

KARLOVARSKÉ RADNIČNÍ LISTY

MĚSÍČNÍK PRO OBČANY MĚSTA KARLOVY VARY

ČÍSLO 8/2023 • ROČNÍK XXIV • VYCHÁZÍ 12× ROČNĚ • DISTRIBUCE ZDARMA

01 MULTIFUNKČNÍ SÁL V CÍSAŘSKÝCH LÁZNÍCH

S úspěšným dokončením obnovy budovy Císařských lázní jsme zároveň získali skvělý architektonický počin v podobě vestavby multifunkčního sálu. Navrhl jej profesor Petr Hájek, jeden z nejvýznamnějších současných českých architektů. **Více k tématu se dočtete na stranách 12 a 13.**



05 STAVBY ROKU. ZVÍTĚZILA VŘÍDELNÍ KOLONÁDA

Ve 22. ročníku soutěže Stavby Karlovarského kraje vyhrála mezi realizovanými stavbami druhá etapa opravy Vřídelní kolonády, třetí místo obsadila Náplavka Ohře. Náplavka zároveň získala Cenu primátorky Karlových Varů a nejvíce hlasů v hlasování veřejnosti.

07 KŘIŽOVATKA U PŘEJEZDU V TUHNICÍCH SE MĚNÍ

U železničního přejezdu v Tuhnicích se naplno rozjely práce na úpravě křižovatky ulic Západní a Šumavská. Vzniká zde také nový úsek cyklostezky a rozšířeno bude i přilehlé parkoviště.

07 TÁBOR NA VLADAŘI MÁ UŽ VODY DOSTATEK

Dlouhodobý problém tábora Vladař je vyřešen, město zde totiž letos nechalo zbudovat nový vrt, který díky své vydatnosti zajistí nejen dostatek pitné vody pro konzumaci a hygienu táborníků, ale také na osvěžení v parných letních dnech.

18 DOPRAVNÍ PODNIK BUDE JEZDIT PO CELÉM KRAJI

Vertikální spolupráce jako jediné řešené varianty pro zajištění krajské veřejné linkové dopravy v režimu základní dopravní obslužnosti pro okres Cheb, Sokolov a část okresu Karlovy Vary se chystá na své spuštění od 1. ledna příštího roku.

25 FILMOVOU POROTU PŘESVĚDČILY BLAŽINY LEKCE

Sociální drama o seniorce, která musí kvůli ztrátě úspor polevit ze svých morálních zásad, bulharského režiséra Stephana Komandareva se stal letošním vítězem Hlavní soutěže na Mezinárodním filmovém festivalu v Karlových Varech.

28 BLÍŽÍ SE SVĚTOVÝ POHÁR V OLYMPIJSKÉM TRIATLONU

Filmový festival skončil, světové hvězdy se ale do Karlových Varů brzy vrátí. Už v září se totiž v lázeňském centru opět uskuteční Světový pohár v olympijském triatlonu.